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Zápis z 8. jednání komise Rady hl. m. Prahy Rada světové památky (dále jen „RSP“), 

uskutečněného dne 12. 5.  2016 v Rytířském sále na Zámku v Průhonicích. 

 

 

přítomni: 8 členů komise, dle přiložené prezenční listiny (Příloha č. 1 zápisu)  

nepřítomni:  3 (Ing. František Stádník, Mgr. Jiří Vajčner, Ph.D., Mgr. Filip Kračman)  

omluveni:  3 (Ing. František Stádník, Mgr. Jiří Vajčner, Ph.D., Mgr. Filip Kračman) 

neomluveni: 0 

stálí hosté:   2 (Bc. Eliška Černá; Ing. arch. Tomáš Drdácký) 

omluveni:  2 (Ing. arch. Věra Kučová; PhDr. Kateřina Bečková) 

přizvaní hosté (ad hoc): Ing. arch. Jan Sedlák, doc Ing. arch. Miroslav Cikán, Ing. Ivana Síbrtová, 

Ing. Ivan Staňa, Ing. Jiří Švída, Ing. Kateřina Smutná, Ing. Kateřina 

Kačmáčková 

I. Zahájení  

Předseda přivítal přítomné a zahájil jednání.  

 

II. Schválení zápisu z minulého jednání a organizační záležitosti – schválení účasti hostů  

a) RSP konsenzem schvaluje zápis z minulého jednání (14. 4. 2016) a žádá sekretariát, aby ho 

podle pravidel předložil RHMP se zdůrazněním témat uvedených v bodě IV. a V.  

b) RSP souhlasí s návrhem programu tak, jak byl předložen a jak je uveden v příloze č. 2 

tohoto zápisu.   

c) RSP konsenzem souhlasila s přítomností výše uvedených hostů přizvaných ad hoc. 

 

III. Management plán Historického centra Prahy (616)  

a. Část 001 - Historické centrum Prahy v rozsahu městské památkové rezervace – 

připomínkování pracovního znění návrhu MgP pro tuto část statku.  
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 RSP bere s potěšením na vědomí informaci OPP MHMP, že je jeho úmyslem do konce 

tohoto roku vydat platné znění Management plánu Historického centra Prahy (dále jen 

MgP).  

 RSP vzala na vědomí informace zpracovatelů o stavu rozpracování návrhu MgP pro 

část 001, děkuje jim za jejich úsilí a vyzývá je k dopracování návrhu.  

 RSP doporučuje odboru památkové péče MHMP, aby po dopracování otázek, které 

jsou v předloženém návrhu MgP pro část 001 otevřeny a které jsou v jeho kompetenci, 

a nezbytných úpravách struktury tohoto dokumentu, ho propustil do vnitřního 

připomínkového řízení.  

 RSP vyzývá své členy, aby své další připomínky k návrhu MgP pro část 001 zaslali v 

elektronické formě Sekretariátu v termínu do 30. 6. 2016, aby následně mohly být 

vyhodnoceny a zapracovány do další verze dokumentu spolu s připomínkami vzešlými 

z vnitřního připomínkového řízení.  

 V debatě RSP vytýčila, kromě otázky struktury návrhu MgP pro část 001, ještě některá 

témata, která by v dokumentu měla být zpracována:  

- ochrana a tvorba zeleně ve vnitroblocích;  

- problematika Botiče v případě povodňových situací (zde RSP konstatuje věcné 

souvislosti s ochranou části 002 před povodněmi);  

- upřesnit vytýčení pohledových kuželů významných pro panorama a dálkové 

pohledy v grafické dokumentaci návrhu MgP pro část 001;  

- soubor opatření doplnit o rámcové opatření ve smyslu: zpracovat dopravní 

politiku a plán její implementace.  

 RSP dále doporučuje, aby OPP MHMP při dopracovávání kompetencí za jednotlivá 

opatření uvedl u jednorázových opatření návrh časových horizontů jejich 

implementace, u ostatních uvedl, že jde o opaření trvalá (průběžná), případně, pokud 

by šlo opatření periodicky se opakující, údaj o jejich cyklu.  
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 RSP dále upozorňuje na nutnost užívat v návrhu MgP pro část 001 stabilizovanou 

terminologii.  

 RSP dále doporučuje, pokud jde o úpravy struktury návrhu MgP, využívat v něm 

institutu příloh, aby se hlavní text dokumentu odlehčil od pasáží, které mají jen 

informativní charakter (například pro pasáž o zpracování MgP). 

 RSP dále doporučuje, aby podkladové materiály a úvahy od jednotlivých expertů, které 

byly v různé míře využity při zpracování návrhu MgP pro část 001 jako myšlenková 

východiska jeho zpracovateli, ale nejsou jeho součástí, byly soustředěny ve zvláštním 

sborníku.   

 RSP připomíná OPP MHMP, aby neopomněl verzi vzešlou z připomínkového řízení 

konfrontovat s dopisem UNESCO/ICOMOS týkajícího se první verze MgP.  

 

b. Část 002 - Průhonický park a zámek  

 RSP děkuje Botanickému ústavu jako správci části 002 za zpracování finálního MgP 

pro tuto část a bere na vědomí rámcové informace o tomto plánu.  

 RSP zároveň děkuje Botanickému ústavu AV ČR, v. v. i. za péči o realizaci MgP  

Průhonického parku jakož všem donátorům, kteří mu v tom byli nápomocni.  

 RSP žádá sekretariát, aby v nejbližších letních termínech jejích zasedání nalezl 

příležitost, kdy budou prezentovány členům RSP podrobnější plány k MgP  části 002. 

 

c. části 001 a části 002 – společné otázky  

 RSP žádá Sekretariát, aby v souvislosti s řešením dopravního spojení mezi oběma 

částmi byly na posledně uvedené zasedání přizvány věcně příslušné orgány HMP a 

Středočeského kraje.  

 V souvislosti s prezentací Průhonického parku tuzemské i zahraniční veřejnosti a 

racionálnosti této prezentace RSP připomíná zainteresovaným správním orgánům 
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povinnosti vyplývající z článku 4 a 5 Úmluvy o ochraně světového dědictví a týkající 

se prezentace a osvěty statku Historické centrum Prahy jako celku o dvou částech 

zapsaného na Seznam světového kulturního a přírodního dědictví.  

IV. Různé  

a. Témata veřejného prostoru – harmonogram rozvržení témat 

RSP schvaluje doplnění plánu svých hlavních témat o plán témat souvisejících s veřejným 

prostorem a žádá Sekretariát, aby jejím členům a stálým hostům předal na příštím zasedání 

tabulku s harmonogramem hlavních a doplňkových témat.   

b. Protestní dopis UNESCO ke stavbě výškových staveb na Pankráci 

RSP bere na vědomí rámcovou informaci, která jí byla poskytnuta OPP MHMP o výškové 

zástavbě na Pankráci s tím, že bude informována o oficiálním stanovisku orgánů památkové 

péče České republiky, které budou směrovány k Centru světového dědictví, jako odpověď na 

jeho dopis. RSP  opakovaně připomíná obsah rozhodnutí Výboru světového dědictví, které se 

týkají Historického centra Prahy a otázky uvedených výškových staveb zvláště.    

 

V. Závěr 

Příští jednání se uskuteční 9. 6. 2016 od 13 hodin v Salonku primátorky, místnost č. 135,  

1. patro, Škodův palác, Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1. 

 

Konec zápisu. 

 

Zpracovala: Ing. Pavla Vintišková  

Ověřila:       Mgr. Simona Vladíková 

 

Schválil:      Mgr. Michal Beneš, CSc.  

 

 



 
 

5/7 

 

Příloha č. 1 zápisu  
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Příloha č. 2 zápisu  



 
 

7/7 

 

 

Program 8. jednání Rady světové památky konaného 12. 5. 2016 v Rytířském sále Zámku v 

Průhonicích: 

1. Zahájení 

2. Schválení zápisu z minulého jednání a organizační záležitosti  

3. Management plán Historického centra Prahy – připomínkování pracovního znění 

4. Různé  

a. Témata veřejného prostoru – harmonogram rozvržení témat 

b. Protest UNESCO ke stavbě výškových staveb na Pankráci 

5. Závěr 

  

 


